

DIÁRIO FICIAL

Prefeitura Municipal de Guaraí

Lei Municipal nº. 563/2015

Sexta-feira, 17 de janeiro de 2020

Ano VI • Nº 846 • Prefeitura Municipal de Guaraí/TO

SUMÁRIO	Le.
ATOS DA CHEFE DO PODER EXECUTIVO	01
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	01
GUARAÍ-PREV	03
	_

ATOS DA CHEFE DO PODER EXECUTIVO

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO CONTRATO 025/2018

A Prefeitura Municipal de Guaraí - TO faz saber a quem interessar que, conforme informações abaixo relacionadas, foi firmado o presente TERMO ADITIVO DE PRAZO.

Contrato: nº 025/2018

Contratante: Prefeitura Municipal de Guaraí – TO Contratado: MOREMA CONSTRUÇÕES, PAVIMENTAÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA - CNPJ/MF sob o nº 37.408.085/0001-51

Modalidade: TOMADA DE PREÇOS nº 004/2017

Objeto: PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM DE VIAS PUBLICAS

NO SETOR DANTAS 1ª ETAPA. Prazo de vigência: 14/06/2020 Data da Assinatura: 16/01/2020

Signatário: Lires Teresa Ferneda – Gestora Municipal, CONTRATANTE, e Vinicius Marcelino Moreira – CONTRATADA.

Guaraí/TO, 16 de janeiro de 2020

Lires Teresa Ferneda Prefeita de Guaraí



LIRES TERESA FERNEDA Prefeita Municipal de Guaraí

RAIMUNDO NONATO PESSOA DA SILVA

Secretário Municipal de Administração, Planejamento, Finanças e Habitação

MARCIA DE OLIVEIRA REZENDE

Responsável pela edição do Diário Oficial de Guaraí

EXTRATO:

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 033/2018.

PROCESSO N° 112.006.009/2018.

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 009/2018.

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE GUARAI.

CONTRATADA: PABLLO FELIX SOCIEADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

(CNPJ: 10.688.020/0001-50).
OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO, NOS TERMOS DO ART. 57, INCISO II, DA LEI FEDERAL Nº 8.666/93.

VIGÊNCIA: 01/01/2020 ATÉ 31/12/2020.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

PORTARIA DE VIAGEM Nº 040/2020-DE 13 DE JANEIRO DE 2020

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR (A), QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ,

Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o pagamento desta Diária ao Servidor Municipal Joelbty Silva dos Santos, motorista, matrícula funcional nº 03136, para transportar paciente que faz tratamento fora de domicílio na cidade de ARAGUAÍNA-TO, no dia 14 de janeiro de 2019, para cobrir despesas de viagem e alimentação, equivalente a ½ diária, no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais).

Art. 2º - DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao (a) Servidor (a), conforme consta no Art. 1º desta Portaria.

GABINETE DA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos treze dias do mês de janeiro de 2020.

Marlene de Fátima Sandri Oliveira

Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 1.353/2017 SEMUSA - GUARAÍ-TO

PORTARIA DE VIAGEM Nº 041/2020-DE 13 DE JANEIRO DE 2020

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR (A), QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ,

Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o pagamento desta Diária ao Servidor Municipal **Ecival Noleto**, motorista, matrícula funcional n° 3194, para transportar paciente que faz tratamento fora de domicílio na cidade de ARAGUAÍNA-TO, no dia 14 de janeiro de 2019, para cobrir despesas de viagem e alimentação, equivalente a ½ diária, no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais).



丩



屮

щ

02

Art. 2º - DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao (a) Servidor (a), conforme consta no Art. 1º desta Portaria.

GABINETE DA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos treze dias do mês de janeiro de 2020.

Marlene de Fátima Sandri Oliveira

Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 1.353/2017 SEMUSA – GUARAÍ-TO

PORTARIA DE VIAGEM Nº 042/2020-DE 15 DE JANEIRO DE 2020

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR (A), QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ. Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o pagamento desta Diária ao Servidor Municipal Waldir Lomazzi Junior, motorista matrícula funcional nº 4613, para transportar paciente que faz tratamento fora de domicílio na cidade de ARAGUAÍNA-TO, no dia 15 de janeiro de 2020, para cobrir despesas de viagem e alimentação, equivalente a ½ diária, no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais).

Art. 2º - DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao (a) Servidor (a), conforme consta no Art. 1º desta Portaria.

GABINETE DA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de janeiro de 2020

Marlene de Fátima Sandri Oliveira

Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 1.353/2017 SEMUSA - GUARAÍ-TO

PORTARIA DE VIAGEM Nº 043/2020-DE 15 DE JANEIRO DE 2020

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR (A), QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ. Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o pagamento desta Diária ao Servidor Municipal Joelbty Silva dos Santos, motorista, matrícula funcional nº 03136, para transportar paciente que faz tratamento fora de domicílio na cidade de COLINAS-TO, no dia 15 de janeiro de 2020, para cobrir despesas de viagem e alimentação, equivalente a 1/2 diária, no valor de R\$ 55,00 (cinquenta e cinco reais).

Art. 2º - DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao (a) Servidor (a), conforme consta no Art. 1º desta Portaria.

GABINETE DA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de janeiro de 2020.

Marlene de Fátima Sandri Oliveira

Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 1.353/2017 SEMUSA - GUARAÍ-TO

PORTARIA DE VIAGEM Nº 044/2020-DE 15 DE JANEIRO DE 2020

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR (A), QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

RESOLVE:

Art. 1º. AUTORIZAR o pagamento desta Diária a Servidora Municipal Marlene de Fatima Sandri Oliveira, Secretária de Saúde, matrícula funcional n° 3412, para participar da Visita Técnica na SES e no TCE na cidade PALMAS-TO, no dia 15 de janeiro 2020, para cobrir despesas de viagem e alimentação, equivalente a ½ diária, no valor de R\$ 130,00 (cento e trinta reais).

Art. 2º - DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao (a) Servidor (a), conforme consta no Art. 1º desta Portaria.

GABINETE DA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de janeiro de 2020.

Marlene de Fátima Sandri Oliveira

Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 1.353/2017 SEMUSA - GUARAÍ-TO

PORTARIA DE VIAGEM Nº 045/2020-DE 15 DE JANEIRO DE 2020

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR (A), QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o pagamento desta Diária ao Servidor Municipal Edivan Valporto Guida, motorista matrícula funcional nº 1592, a fim de conduzir a Secretária de Saúde para participar da Visita Técnica na SES e no TCE na cidade PALMAS-TO, no dia 15 de janeiro 2020, para cobrir despesas de viagem e alimentação, equivalente a ½ diária, no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais).

Art. 2º - DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao (a) Servidor (a), conforme consta no Art. 1º desta Portaria.

GABINETE DA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de janeiro de 2020

Marlene de Fátima Sandri Oliveira

Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 1.353/2017 SEMUSA - GUARAÍ-TO

PORTARIA DE VIAGEM Nº 046/2020-DE 15 DE JANEIRO DE 2020

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR (A), QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ. Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o pagamento desta Diária ao Servidor Municipal Fernando França da Silva, motorista, matrícula funcional nº 3918, para transportar paciente que faz tratamento fora de domicílio na cidade de ARAGUAÍNA-TO, no dia 15 de janeiro de 2019, para cobrir despesas de viagem e alimentação, equivalente a ½ diária, no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais).

Art. 2º - DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao (a) Servidor (a), conforme consta no Art. 1º desta Portaria.

GABINETE DA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de janeiro de 2020.

Marlene de Fátima Sandri Oliveira

Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 1.353/2017 SEMUSA – GUARAÍ-TO



GUARAÍ-PREV

PORTARIA DE VIAGEM Nº01/2020-DE 16 DE JANEIRO DE 2020.

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA AO S E R V I D O R, Q U E E S P E C Í F I C A E D Á OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A GESTORA E ORDENADORA DE DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE GUARAÍ- GUARAÍ PREV, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade com a portaria nº 006/2019.,

RESOLVE:

Art. 1º) AUTORIZAR o pagamento de 1/2 DIARIA, no valor de R\$ 140,00 (cento e quarenta reais), afim de cobrir despesas com alimentação, translado urbano e mais R\$ 80,00 (oitenta reais) com a finalidade de pagar o transporte intermunicipal da Servidora Sr. MEIRYNALVA BATISTA BARNABÉ — PRESIDENTE DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE GUARAÍ- GUARAÍ PREV, portador do CPF Nº 507.929.701-87, com finalidade de entrega de documentos ao Tribunal de Contas do Estado-TCE, de acordo com a determinação do Ofício 541/2018-SEPLE, no dia 17 de janeiro, na Cidade de PALMAS— TO.

Art. 2°) DETERMINAR que o Diretor Financeiro repasse o valor total a Servidora, conforme consta no art. 1°, desta Portaria.

Art. 3º) Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA GESTORA E ORDENADORA DE DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos dezesseis dias do mês de janeiro de 2020.. MEIRYNALVA BATISTA BARNABÉ, Gestora e Ordenadora de Despesas do GUARAÍ PREV Decreto nº 1.039/2016

Meirynalva B. Barnabé Presidente

Evandro Ferreira de vasconcelos Diretor financeiro

